
 
 
 
 

 

 

Medved in klobuk 
Anja Štefan 
 
Močna in slikovita zgodba dveh izjemnih ustvarjalk 
Anje Štefan in Ane Zavadlav, v kateri spremljamo 
hudomušnega medveda, ki ima nov, prelep rdeč 
klobuk. A nekega dne mu ga odpihne veter …  
 

 
 
Zog in leteča zdravnika 

Julia Donaldson 
Zala in klativitez sta zdravnika, ki priskočita 
na pomoč živalim in ljudem. Zdravita 
prehlajenega leva in opečeno morsko 
deklico, vse to pa opravita z Zogovo 
pomočjo. Zgodba se zaplete, ko zdravnika in 
Zog obiščejo Zalinega strica, ki je – kralj! 
Prav nič mu ni všeč, da je njegova nečakinja 
oz. princesa dejavna zdravnica, zato jo 
zapre v stolp … 

 
 
 

https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/anja-stefan-9439


 
Med pravljice (Ob 100. obletnici rojstva Ele 
Peroci) 
Ela Peroci 
Stoto obletnico rojstva Ele Peroci praznujemo s 
knjigo Med pravljice  ̶  zbirko njenih najlepših in 
znanih pravljic. Med njimi je šest legendarnih 
slikanic z izvrstnimi ilustracijami, ki so se vtisnile 
v spomin več generacij otrok pri nas. Tri pravljice 
so za to knjigo ilustrirane na novo.  
 
 

 
24 ur v kameni dobi 
 
Izjemno zanimiva in poučna knjiga, ki otrokom 
na zabaven način prikaže, kako so dneve 
preživljali njihovi vrstniki v kameni dobi. 
Strip 24 ur v kameni dobi mladega bralca 
popelje skoraj 20.000 let v preteklost.  
Knjiga je nadvse primerna za učence, ki v šoli 

obravnavajo to tematiko, saj jim zaradi svojega 
dobro zastavljenega vsebinskega kazala in 
slovarja lahko služi kot motivacijsko gradivo pri 
učenju. Pri nastanku knjige je avtorju Lanu Cooku svetoval dr. 
James Dilley, izjemen eksperimentalni arheolog in izdelovalec 
replik, čigar dela so bila razstavljena v mnogih muzejih. V 
slovenščino je knjigo izvrstno prevedel Boštjan Gorenc, ki se je 
za pomoč pri prevodu poimenovanja kamenodobnega orodja 
posvetoval z dr. Petrom Turkom, slovenskim arheologom iz 
Narodnega muzeja Slovenije. 
 
 

https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/ela-peroci-11244


24 ur v vesolju 
Strip, ki otrokom na zelo informativen in 
hudomušen način predstavi, kako svoje dneve 
preživljajo astronavti na Mednarodni vesoljski 
postaji. 
Strip 24 ur v vesolju je drugi iz zbirke stripov 24 
ur, ki vedoželjne mlade bralce ne popelje v času 
nazaj, tako kot prejšnja knjiga iz zbirke, ampak 
jih izstreli v orbito, kjer se na vesoljski misiji 
pridružijo mladi astronavtki Becky, in spoznajo, 
kako poteka življenje v breztežnosti. Becky mlade radovedneže 

popelje po Mednarodni vesoljski postaji in jim predstavi, kaj 
astronavti jejo, kako spijo, grejo na sprehod, se umivajo in 
opravljajo osnovne življenjske potrebe. Otroci izvejo, kako 
poteka večletno urjenje na Zemlji, kako se astronavti vkrcajo in 
kako vesoljsko plovilo vzleti. Seznanijo se tudi z znanstvenimi 
poskusi, s katerimi  Mednarodna vesoljska postaja pripomore k 
razvoju znanosti na Zemlji, in izvejo marsikaj zanimivega o 
vsakdanu v vsemirju. 
 
 

 

 
Vse o prijateljih 
Slikanica, ki pomaga otroku razmišljati in se 
pogovarjati o prijateljstvu ter spoznati, kdo je 
dober prijatelj ali kako to postati. 
Pravo prijateljstvo je vrednota, ki osmišlja naša 
življenja. Očarljivo ilustrirana slikanica otroku 
pojasni, zakaj potrebujemo prijatelje, kdo so 
lahko prijatelji in zakaj jih je zabavno imeti. 

Ponuja napotke, kako spoznati novega prijatelja 
in kako reševati spore. Za veščine dobrega 

prijateljstva je potrebnih veliko vaj in izkušenj, zato slikanica 
vključuje tudi napotke za odrasle, kako lahko otroku pomagajo 
pri razvoju veščin pravega prijateljstva. 
 



Vse o družinah 
Družine so vseh oblik in velikosti in prav vsaka 
je drugačna. Slikanica otroku pojasni, kaj je 
družina, kaj nam nudi, zakaj jo potrebujemo in 
kako se lahko v družini tudi kaj spremeni. 
Ponuja veliko iztočnic za pogovor z otrokom o 
različnih oblikah družin, družinskih članih in 
njihovih sorodstvenih razmerjih. Otroke tudi 
spodbuja, da narišejo svoje družinsko drevo in 
se naučijo poimenovanja sorodnikov. 
 

 
 
Pokloni prijaznost in žarek luči 
Medotova dobrota prižge luč prijateljstva in 
spoznanje, da je prijaznost najlepše darilo. 
Zgodba govori o deklici Koko in njenem prijatelju 
Medotu, ki je zelo plah in zaradi svoje ogromne 
pojave nima prijateljev v živalskem svetu. Koko si 
nadvse želi, da bi živali spoznale, da je Medo dober 
in prijazen, zato se odloči, da mu bo pri iskanju 

prijateljev pomagala. 
 


